

北京水利水电勘测设计协会

工作简报

2015 年第 2 期（总第 2 期）

北京水利水电勘测设计协会

2015 年 7 月 1 日

【重要会议】

中国水利水电勘测设计协会省级同业协会秘书长座谈会在京召开

6 月 17 日，中国水利水电勘测设计协会省级同业协会秘书长座谈会在北京召开。中国水利水电勘测设计协会理事长刘志明、副理事长兼秘书长李孝振出席会议并作重要讲话。我会副理事长兼秘书长范子训、副秘书长高鑫磊参加了会议。

刘志明理事长指出，成立地方水利水电勘测设计协会能够完善自律体系、扩大自律影响、确保自律效果，对于促进行业健康可持续发展具有重要意义；各地方同业协会要主动适应新常态，紧紧围绕协会宗旨，准确把握职能定位，加强廉洁自律，以促进

行业改革发展为己任，充分发挥协会的桥梁纽带作用，为水利水电勘测设计行业健康可持续发展发挥积极作用。

李孝振秘书长强调，要认清社会组织面临的新形势，努力加强协会自身建设，以高度负责的精神认真履职，不断拓展行业自律手段，加强行业自律管理。不断丰富行业服务内容，充分发挥社团组织的桥梁纽带作用，为会员的单位提供服务。要不断加强学习，深刻理解单位水平评价业务特点，做到敢于坚持原则、认真负责，努力提供便捷高效服务，确保水平评价结果科学合理。

会议介绍了《水资源论证单位水平评价与从业监督管理办法》和《水文、水资源调查评价单位水平评价与从业监督管理办法(征求意见稿)》，现场演示了水资源论证单位水平评价与从业监督管理系统。各省级同业协会就协会筹备成立情况、已开展的工作、下一步工作计划等进行了交流。

11 家已成立的省级同业协会和 13 家正在筹备的省级同业协会的相关负责人共 60 余人参加会议。

【协会交流】北京工程勘察设计行业协会领导莅临我会指导工作

6 月 29 日，北京工程勘察设计行业协会（以下称“北勘协”）秘书长许迎新、副秘书长张凤林和陈德成一行三人莅临我会指导工作，就两个协会之间合作与发展进行了交流座谈。副理事长兼秘书长范子训及相关工作人员参加座谈会。

范子训介绍了我会成立的背景、筹备工作及第一次会员大会

情况，并就我会即将开展的各项工作向北勘协领导作了说明。

许迎新秘书长对我会成立表示祝贺。认为北京水利水电勘测设计协会成立把握了非常好的时机，兼具了天时、地利、人和的优势，在国家“加快政府职能转变，简政放权”的大的政策背景下，在中国水利水电勘测设计协会的直接指导和帮助下，在北京市水务局业务主管部门的大力支持下，加之强有力的协会第一届领导机构集体，协会发展将取得巨大成功。她表示两个协会之间在协会管理、开展培训、行业自律、技术交流等方面有广泛的合作空间，应保持良好的沟通和联系，共同促进协会工作的进步。

此次座谈会增进了了解、建立了联系，为两个协会间的交流和合作奠定了良好的基础，也必将对北京水利水电勘测设计行业的整体发展产生积极的推动作用。

【协会工作】 水资源论证单位水平评价工作全面启动

6月29日，中国水利水电勘测设计协会（以下称“中水协”）下发了“关于受理水资源论证单位水平评价申请和授权第一批初评机构的通知”，授权我会在内的23家省级同业协会或分支机构作为第一批初评机构，负责所在辖区水资源论证单位水平评价申报材料的受理、初评、转报等工作。申请单位可登录中国水利水电勘测设计协会业务管理平台（<http://xh.giwp.org.cn>）办理首次、延续、升级、扩大业务范围申请事宜。

另外，中水协也正在对《水文水资源调查评价单位水平与从业监督管理办法》征求意见并进行修订，相关评价工作也将于近

期着手启动实施。

【协会建设】 协会成立登记工作

继第一次会员大会召开后，我协会筹备工作进入到了成立登记阶段。秘书处及时将会议内容进行了整理，并向北京市民政局社会团体管理办公室进行了成立登记的网上咨询申报，于6月9日通过了网上咨询。申报资料经北京市水务局审核备案，于7月1日被市社团办正式受理，待批复后进行登记工作。北京市水利规划设计研究院捐资30万元划拨完成，通过北京中宣育会计师事务所对协会开办资金进行了验证。

【通 知】 我会建立会员QQ群

为便于会员间沟通交流，提高工作效率，秘书处建立了“京水勘协”QQ群组，号码为：**283769328**。敬请会员单位入群，请以单位简称+姓名作为群名。

关于征求培训需求的通知

协会将着手开展行业培训工作，现征求培训需求。会员单位如有关于注册土木工程师（水利水电）考前培训、继续教育，或其他方面的培训需求，请与秘书处联系。

王 琪，010-88823068，13683386603

尚彩霞，010-88823236，13681140520

签发：范子训

审核：王 琪

编辑：高鑫磊

（共印60份）